

J'ai une histoire à vous raconter !

J'AIME L'ARGENT ET L'ARGENT M’AIME.
 Lorsque je me suis dit ça la première fois  dans  mon corps tout mon univers  c'est retourné ...Comment pouvais- je aimer l'argent et me laisser aimer de lui ? Je ne pouvais pas aimer l’argent puisqu’il manquait à ma vie et que j’étais torturé par lui. Alors imaginez un peu l’idée de me laisser aimer de lui !! 
Dans cette simple phrase je me suis permise de rencontrer  toutes mes projections, point de vue mes considérations limitations concernant l’argent.
Nous ne pouvons guérir d’une relation que lorsque nous avons reconnu que notre relation était malade. Pour se guérir encore faut-il être en conscience de la maladie. Parfois nous avons tellement l’habitude de vivre en état de déséquilibre en y étant complètement identifié ,  que nous ne pouvons pas imaginer vivre différemment . C’est un peu comme si un homme rencontrait un mendiant dans la rue et lui demandait : « Eh, il n’est pas trop lourd ton manteau ? » et le mendiant répondrait : « Quel manteau ? ».
L’idée dans ce programme c’est de vous révéler votre rapport à l’ARGENT ! 
Nous avons des relations avec nos enfants, nos conjoints, nos parents nos amis , mais aussi avec l’eau , la nourriture , le sexe, notre pays etc… et bien évidemment avec l’argent . 
L’argent est un sujet très tabou en France ainsi que  dans d’autres pays et les complexes liés à l’argent y sont profondément ancrés au même titre que la sexualité ! 
Êtes-vous prêt (te) à vous rencontrer dans votre profondeur et dans votre vulnérabilité avec l’énergie de l’argent ? 

EUREKA !
 
Il y a encore quelques temps ma réalité financière était complètement différente  d’aujourd’hui, j'étais en fin de droit de chômage et la vie m'invitait à m'autonomiser financièrement. J’avais un choix à faire, subvenir seule à mes besoins  ou redevenir salariée 35h pour 1400€ par mois... 4 enfants à élever  des traites à payer, des travaux à faire dans la maison  ....et j’en passe !
 Quelle angoisse !!! Cette peur du vide et de me lancer me tétanisait ! 




Devenir  autonome et  gagner mon propre argent indépendamment d’être salariée ou de percevoir une allocation chômage  ne faisait pas partie de ma réalité de conscience.. J'avais déjà eu une affaire en tant que thérapeute quelques années auparavant mais le CA que je générais n'était pas suffisant pour que j'en vive pleinement. J'avais donc dit on dans notre jargon,  « Un travail alimentaire ». Je faisais des animations pour des marques de parfum dans des parfumeries. Chaque fois que je rentrais dans une parfumerie c'était lourd et contraignant  pour moi, mon âme hurlait au-dedans , et pourtant je me forçais à le faire, « parce qu’on ne fait pas toujours ce qu'on veut dans la vie pour être heureux ! »
Combien d'entre vous par peur de se lancer ou de reproduire des échecs restent encore sous l'emprise de ce paradigme? Restent le cul assis entre deux chaises?
Combien d’entre vous sentent un potentiel énorme dans leur être profond et pourtant l’argent ne rentre pas et ne circule pas dans leur vie ! 
Etre le choix, et me choisir furent pour moi les premières clés.
J’ai commencé par faire une liste de ce que je choisissais pour moi , j’ai écrit tout ce qui me venait . Jamais je ne m’étais autoriser à écrire ce que je voulais pour moi parceque j’étais une adicte de la prise en charge de l’autre et de répondre à ses besoins voir même de les anticiper. LOL. Formatée pendant des années à 

DONNER, je n’avais pas appris à RECEVOIR et pourtant je pensais y être arrivée. . 
En fait n’ayant  jamais conscientisé ce que je voulais vraiment je me mettais dans la posture du non recevoir.!

Comment recevoir si on ne demande rien ?
 EUREKA !

J'étais loin de m’imaginer que mon rapport avec l’énergie de l’argent était "malade». Je croyais  que je ne serais jamais capable de générer assez d'argent pour faire ce que je voulais faire dans ma vie  c'est à dire rénover ma maison familiale , voyager , vivre de mon business et élever mes 4 enfants . Je m’étais formatée que jamais je ne pourrais y arriver  !
 
En fait je partais du vide d'argent chez moi . Ce vide créait de l'insécurité et de la peur.
J’étais  dans mon corps une handicapée à recevoir de l’argent. J’étais  une addicte du vide et du manque d’argent.






 Le vide et le manque d'argent était mon paradigme et j'entretenais cette situation inconsciemment parlant en me persuadant que j’étais une incapable à générer mon propre argent et à en vivre  !
J'en ai eu assez de me plaindre et de nourrir la peur, parce que ce n'était pas elle qui allait me nourrir moi et mes enfants, refaire l’isolation de ma maison et les huisseries .
Alors, je me suis tournée vers l'univers et je lui ai posé une question :
 « Univers de quoi est ce que j'ai besoin pour gagner de l'argent tout en faisant un travail dans lequel je m'éclate et sans sacrifier ma vie familiale ? » 
EUREKA !
J’ai décidé de me prendre en main et de m’engager dans ma guérison avec l’énergie de l’argent en m’engageant  tous les jours 5 mn de travaux pratique avec l’énergie d’argent  ! 
Ma première prise de conscience de choc  fut qu’étant donné que je cheminais par choix sur un chemin spirituel d’éveil et de conscience, je ne pouvais certainement  pas gagner d’argent. L’argent pour moi était anti-spirituel .Dans notre tradition judéo-chrétienne et bouddhiste nous portons tous inconsciemment des implants saboteurs que l’argent corrompt  l’évolution de l’âme et que l’éveil doit se faire dans le dépouillement le plus total.
Inconsciemment parlant je ne pouvais donc pas gagner de l’argent parce qu’il m’empêchait de gagner en conscience spirituelle. Le lien saboteur  de cause à effet fut pour moi une révélation ! 

EUREKA !


Et puis, au fur et à mesure de mon avancée j’ai compris à quel point la réalité financière de mes parents lorsque j’étais enfant conditionnait la non circulation fluide et légère de l’énergie d’argent dans ma réalité. Bien sur ce n’était pas des conditionnements conscients et c’est là toute la subtilité.
 Combien d'entre nous répètent où sont en rejet de la réalité financière de leurs parents, freinant ainsi la libre circulation de l'énergie d'argent ? 

En m’engageant fermement sur ce chemin de résilience et en faisant tous les jours les exercices que je vous propose ici dans ce programme , j’ai transformé ma réalité financière.
Je me suis mise en marche vers l’argent pour ne plus qu’elle soit une énergie extérieure à moi mais que je puisse être l’argent au même titre que je suis air et eau.

Je me suis ensuite posée cette autre question :
Et si l'argent était une manifestation de l'énergie universelle "divine" crée par l’homme, ma réalité financière et mon rapport à l'argent changerait il ? 
Et si je considérais l’argent comme une énergie de vie au même titre que l’eau et que l’air qui me traverse ma réalité financière changerait elle ?
Et c’est là qu’un éclair de lucidité m’a traversée. Comment attirer l’argent si je n’ai rien pour le recevoir ?
Lorsque nous respirons nous recevons l’air dans nos poumons . Cet air est  ensuite dirigé dans nos cellules  !
Lorsque nous buvons nous recevons l’eau dans notre estomac qui est ensuite dirigée vers nos cellulespour hydrater notre corps !
Or il n’existe pas d’organe physique à proprement parlé pour recevoir l’énergie de l’argent ! Et c’est là que le cœur m’est apparu comme une évidence !
 L’idée du Creuset de Gratitude m’est apparue comme une évidence ! 
La gratitude est l’énergie même du recevoir !


EUREKA !
 Je ne peux  pas avoir de l’argent si je ne veux pas être  une énergie vivante  de l’argent !
Si je reste dans le Vouloir AVOIR de l’argent , c’est comme si cette énergie était en  dehors de moi, si j’accepte d’ÊTRE l’argent j’attire facilement cette énergie à moi. Parcequ’il n’y a pas de différence entre de dedans et le dehors 


Forte de ces nouveaux outils j’ai lancé un premier programme  que j’ai expérimenté sur quelques amis et  en clientèle. Au travers  de leur relation à l’argent j’ai découvert d’autres comportements différents des miens et  aussi très limitant dans la circulation de l’argent.
J’ai pu observer ceux qui retiennent l’argent  et qui l’amasse reposant toute leur sécurité personnel sur le fait d’avoir un compte en banque bien rempli mais qui ne l’est jamais suffisamment pour remplir  leur insécurité intérieure.
Et puis il y a ceux qui voient l’argent comme une énergie malfaisante, sale dont il faut se méfier parce qu’elle corrompt l’âme et donc par effet de résonance n’attirent pas l’argent à eux et on du mal à se faire payer de leur talents et services. Ils maintiennent donc l’énergie de l’argent à distance.

Il y a aussi ceux et celles qui collent à l’argent une énergie de sauvetage, de devoir  et d’attachement. Comme une prise en otage émotionnelle avec l’argent. Si tu m’aimes donnes moi ton argent. Comme si l’argent pouvait les sauver !

Et puis il y a ceux qui savent attirer l’argent mais qui des qu’ils l’attirent sabotent inconsciemment  leur bateau à abondance en dépensant ou perdant  rapidement leur argent se retrouvant par la même , au point de départ à chercher et manquer .
Ils sont dans un rapport de je : »Je t’aime moi non plus « 


L’argent est un moyen d’échange  au même titre que les coquillages il y a quelques siècles. Or nous y avons transféré nos émotions, nos peurs, nos inspirations nos projections nos jugements  et nos conclusions qui sont autant de blocages de freins de limitations à la libre circulation de l’énergie de l’argent.
Bien souvent les comportements face à l’argent n’ont rien de rationnels et l’argent est pris pour ce qu’il n’est pas. Ce n’est pas l’argent le problème ce sont les émotions et point de vus qui y sont rattachés.
Nous prêtons souvent à l’argent le pouvoir de vie ou de mort. Or organiquement parlant nous ne mourrons pas de manque d’argent ou de vide d’argent mais d’eau, d’air , de nourriture d’affection, de sommeil. 
L’argent n’est qu’un moyen  de se procurer de la nourriture et un logis. Dans certaines peuplades amazoniennes l’argent n’existe pas et pourtant ils sont certainement bien plus heureux que certains d’entre nous !
Nous nous servons de l’argent pour manifester nos crises humaines ! 
L’argent est un révélateur de nos maux les plus profonds et guérir de sa relation avec l’argent c’est se guérir dans son humanité.
 L’argent est une énergie qui circule librement comme l'eau ou le chi et elle prend la forme du substrat psychique dans lequel elle est accueillie.
Tout est une question de capacité à Recevoir. Et si nous nous  laissions juste traverser par l'énergie de l’argent sans attachement de la même façon que nous buvons un grand verre d’eau ?
Dans notre société cette énergie empreinte nos mémoires d'abus ( abus de confiance, abus de pouvoir  abus sexuels) qui laissent dans nos corps des vides et des absences qui eux même crées des incapacités au recevoir .....
Imaginez, au départ comme si nous étions  des balles de ping pong en chewing-gum .Nous grandissons tous dans un climat familial éducationnel  qui va donner une forme à cette balle de pingpong. Dans ce climat environnemental  si l’argent est une énergie corrompue, si l’argent est une énergie difficile à gagner , qu’il faut travailler dur pour en avoir et bien l’énergie de l’argent suivra à la lettre ces programmations .  
L’argent va tout simplement suivre le moule que nous lui offrons.
Compte tenu que l’énergie de l’argent épouse parfaitement le moule que nous lui offrons naturellement  et de façon tout à fait logique  il va suivre les empruntes de l’abus conscientes et inconscientes qui résident en chacun de nous. 
Lorsque nous rencontrons une énergie d’abus nous acceptons inconsciemment parlant de nous laisser déposséder d’un morceau de nous même( parce que nous savons que nous avons le pouvoir de le récupérer).L’abus , quel qu’il soit laisse  un trou dans la balle de pingpong . Le réservoir est donc troué et l’argent ne peut donc pas être reçu.(N’y a t’il pas d’ailleurs cette image populaire  qui dit qu’une personne qui dépense tout son argent est un panier percé ?) Lorsque nous reprenons notre forme originelle et lorsque nous acceptons de nous libérer de" l'addiction de l'abus " l’énergie de l'argent suit le mouvement. Lorsque nous recontactons notre puissance intérieure les trous ,les creux n’existent plus  ... Se libérer de l’addiction de l’abus est un choix conscient et inconscient. Nous retrouvons ce même mécanisme dans toutes les dépendances.  C’est le même mécanisme qui anime un fumeur à s’arrêter de fumer .
J'ai reçu des personnes en séance individuelle (et je suis moi même passé par là) ,qui ne peuvent recevoir de l'argent qu'au travers l"énergie de l'abus ...

 


